3afBUXKU, HepXXaBerLas ctanb, hopma D, ¢ KpbILIKOW, C raifkoi

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

3aBXKN NPUMEHSIIOTCS B TEX CNy4asx, KOraa Heo6XoaMmo NpefoTBpaTuThb
U3MEHEHWE 3aCTONOPEHHOrO NONOXKEHUS NOJ, LENCTBUEM NONEPEYHbIX cun. Mpu
MoBOPOTE 3aABVMKKM HA 180° CTOMOPHDBIN WTU(T BTATMBAETCS; MPW 3TOM MOXHO
U3MEHWUTb 3aCTONOPEHHOE MONOXKEHUE. 3aMbIKAIOLLMA KOHTAKT yaAepXmBaeT
3a/ABVKKY B 3TOM MONOXKEHMM, NO3TOMY CTOMOPHbIN LTUQT OCTAETCA BTAHYTbIM.

Marepnan:
3agBmxku 1.4308.
I || O i | b T T i Pe3b60oBast BTYNIKA W CTONOPHbIN WTMT 1.4305.

\ (~ “”,;‘ % /‘;‘ Haxxumuas npyxwuHa 1.4310.
Kpbiwka 3ansuxku: Tepmonnact PA.

RAL7021 RAL 2004 RAL 1021 RAL 3020

CUTHaNbHO-GenEHbl | CuH HaChiLeHHbIA cBeTO-Cepbii

e < < WUcnonHenwe:

‘(5 ‘ b Pe3b60Bast BTYNIKa 1 3aBMXKKK, YNCTbIE.

e e e CTONOPHbIiA WTMET, WAMGOBAHHBIN 1 YNCTBIA.

HaxumHas npyxuHa, yncTas.
KpbilKa 3aBWXKMN B Pa3HbIX LBETOBbIX NCMOMHEHUSIX:
— YepHo-cepblit: RAL 7021
— YuCTbIN opaHXeBblit: RAL 2004
— pancoBblid XenTbii: RAL 1021
— TPaHCMOPTHBIA KpacHblit: RAL 3020
— CMrHanbHbIN 3eneHblit: RAL 6032
— TPaHCMOPTHBIA cuHMiA: RAL 5017
— cBeTno-cepbii: RAL 7035

Mpeumywiectsa:

Mpw noBopoTe 3aaBMKKK Ha 180° CTONOPHbIN LWTU(T BTAMMBAETCS.
Ha BbI60p C LIBETHBIMU KPbILLKaMUN 3a4BUXKN U3 NNacTMACChI.
MoHTaX Yepe3 HapyXHYH0 pe3boy.

Mo 3anpocy:
CneumanbHble UCNONHEHNS.

MpuHagneXxHocTu:
Jlepxarenn K0638.
Mosnuuonunpytowwe BTynKn K1290, K1839, K1840.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/5



(
3afBUXKU, HepXXaBerLas ctanb, hopma D, ¢ KpbILIKOW, C raifkoi
YepTexu
O)
I_L. .
| (I
\]\L @
Y
gl C J L : )
s ] ' 1 B
038
D1
= &
N :==mi
0630p n3pennii
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B Bl HSW Fx30° HavanbHas KoHeyHas
KOMMOHEHTA YNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1673.1070410 D yépHo-cepblit RAL 7021 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.10704101 D 4épHo-cepbin RAL 7021 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.1070510 D yépHo-cepbint RAL 7021 5 M10 10 395 26,3 20109 49 6 17 13 8 14
K1673.10705101 D yépHo-cepblit RAL 7021 5 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1,3 8 14
K1673.1070610 D 4épHo-cepbin RAL 7021 6 M10 10 39,5 26,320109 496 17 18 8 14
K1673.10706101 D yépHo-cepbint RAL 7021 6 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 17 18 8 14
K1673.1070512 D yépHo-cepblit RAL 7021 5 M12 12 48,4 31125129 57 8 19 1,3 8 15
K1673.10705121 D yépHo-cepbin RAL 7021 5 Mi12x1,5 12 48,4 31,12512957 8 19 13 8 15
K1673.1070612 D yépHo-cepbint RAL 7021 6 M12 12 484 3112512957 8 19 18 8 15
K1673.10706121 D yépHo-cepblit RAL 7021 6 Mi12x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 19 1,8 8 15
K1673.1070812 D yépHo-cepbin RAL 7021 8 M12 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1673.10708121 D yépHo-cepbiit RAL 7021 8 Mi2x1,5 12 48,4 3112512957 8 19 23 8 15
K1673.1070616 D yépHo-cepblit RAL 7021 6 M16 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 1,8 15 35
K1673.10706161 D yépHo-cepbin RAL 7021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 18 15 35
K1673.1070816 D yépHo-cepbiit RAL 7021 8 Mi16 16 623 41532166 7 10 24 23 15 35
K1673.10708161 D yépHo-cepblit RAL 7021 8 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 2,3 15 35
K1673.1071016 D 4épHo-cepbint RAL 7021 10 Mi16 16 62,3 41532166 7 10 24 28 15 35
K1673.10710161 D 4épHo-cepbiit RAL 7021 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 28 15 35
K1673.1070820 D yépHo-cepbiit RAL 7021 8 M20 20723 513352058512 30 23 20 60
K1673.10708201 D yépHo-cepbint RAL 7021 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 35205 8512 30 23 20 60
K1673.1071020 D 4épHo-cepbiit RAL 7021 10 M20 20 72,3 51,3352058512 30 28 20 60
K1673.10710201 D YépHo-cepbiit RAL 7021 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 30 28 20 60
K1673.1071220 D yépHo-cepbint RAL 7021 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1673.10712201 D 4épHo-cepbint RAL 7021 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1673.10704102 D opaHeBblil yncTblii RAL 2004 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.107041012 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.10705102 D OpaHXeBblil YncTbii RAL 2004 5 M0 10395 26320109496 17 13 8 14
K1673.107051012 D opaHeBblit yncTblii RAL 2004 5 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1,3 8 14
K1673.10706102 D OpaHXeBblid YncTbi RAL 2004 6 M10 10 395 26,320109 496 17 18 8 14
K1673.107061012 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 6 M10x1 10 39,5 26,320109 49 6 17 1,8 8 14
K1673.10705122 D OpaHXeBblid YncTbi RAL 2004 5 M12 12 484 3112512957 8 19 13 8 15
K1673.107051212 D OpaHXeBblid YncTbi RAL 2004 5 Mi2x1,5 12 48,4 3112512957 8 19 13 8 15
K1673.10706122 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 6 M12 12484 31,12512957 8 19 18 8 15
K1673.107061212 D OpaHXeBblid YncTbi RAL 2004 6 M12x1,5 12 48,4 3112512957 8 19 18 8 15
K1673.10708122 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 8 M12 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1673.107081212 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 2512957 8 19 23 8 15
K1673.10706162 D OpaHXeBblid YncTbi RAL 2004 6 Mi6 16 62,3 41532166 7 10 24 18 15 35
K1673.107061612 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 18 15 35
K1673.10708162 D OpaHXeBblit YncTblii RAL 2004 8 M16 16 62,3 41532166 7 10 24 2,3 15 35
K1673.107081612 D OpaHXeBblid YncTbi RAL 2004 8 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 23 15 35
K1673.10710162 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 10 Mi16 16 623 41532166 7 10 24 28 15 35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/5



(
3afBUXKU, HepXXaBerLas ctanb, hopma D, ¢ KpbILIKOW, C raifkoi
00630p uspenui

Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B B1 H SW Fx30° HavanbHas KoneyHas

KOMMOHEHTa YNpyrocTb YNpyrocTb

F1 npuén., H F2 npuén., H
K1673.107101612 D OpaHeBblil yncTbi RAL 2004 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 28 15 35
K1673.10708202 D OpaHXeBblil uncTbi RAL 2004 8 M20 20723 51,335205851230 23 20 60
K1673.107082012 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 8 M20x1,5 20 72,3 51,33520,5 8512 30 23 20 60
K1673.10710202 D OpaHeBblil uncTbi RAL 2004 10 M20 20 72,3 51,33520,58512 30 28 20 60
K1673.107102012 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 30 28 20 60
K1673.10712202 D OpaHXeBblil YncTbi RAL 2004 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1673.107122012 D opaHeBblil YncTbi RAL 2004 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1673.107041016 D ApKo-XEnTbIi RAL 1021 4 MI0 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.1070410116 D ApKO-XENTbi RAL 1021 4 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.107051016 D ApKo-xénTbiit RAL 1021 5 M0 10395 26320109496 17 13 8 14
K1673.1070510116 D ApKO-XEnTbI RAL 1021 5 M10x1 10 39,5 26,320109 49 6 17 1,3 8 14
K1673.107061016 D ApKO-XENTbiA RAL 1021 6 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1,8 8 14
K1673.1070610116 D ApKo-xénTbiit RAL 1021 6 M10x1 10 39,5 26,320109 496 17 18 8 14
K1673.107051216 D ApKO-XENTbI RAL 1021 5 M12 12484 31,12512957 8 19 13 8 15
K1673.1070512116 D ApKO-XENTbIA RAL 1021 5 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 19 1,3 8 15
K1673.107061216 D ApKo-xénTbiit RAL 1021 6 M12 12484 31,12512957 8 19 18 8 15
K1673.1070612116 D APKO-XENTbI RAL 1021 6 Mi2x1,5 12 48,4 31,12512957 8 19 1,8 8 15
K1673.107081216 D ApKO-XENTbIA RAL 1021 8 M12 12 48,4 31,1 25129 57 8 19 2,3 8 15
K1673.1070812116 D ApKo-xénTbiii RAL 1021 8 Mi12x1,5 12 48,4 31,12512957 8 19 23 8 15
K1673.107061616 D APKO-XENTbI RAL 1021 6 M6 16623 41532166 7 10 24 1,8 15 35
K1673.1070616116 D ApKO-XENTbIA RAL 1021 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 1,8 15 35
K1673.107081616 D ApKo-xénTbiit RAL 1021 8 M6 16623 41532166 7 10 24 23 15 35
K1673.1070816116 D ApKO-XEnTbI RAL 1021 8 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 23 15 35
K1673.107101616 D ApKO-XENTbI RAL 1021 10 M16 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 2,8 15 35
K1673.1071016116 D ApKo-xénTbiit RAL 1021 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 28 15 35
K1673.107082016 D APKO-XENTbI RAL 1021 8 M20 20723 51,3352058512 30 23 20 60
K1673.1070820116 D APKO-KENTLI RAL 1021 8 M20x1,5 20 72,3 51,33520,5 8512 30 23 20 60
K1673.107102016 D ApKo-xeénTbiii RAL 1021 10 M20 20 72,3 51,33520,58512 30 28 20 60
K1673.1071020116 D APKO-XENTbI RAL 1021 10 M20x1,5 20 72,3 51,335205 8512 30 28 20 60
K1673.107122016 D APKO-XENTHIA RAL 1021 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1673.1071220116 D ApKo-xXeénTbii RAL 1021 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1673.107041084 D AIpKO-KpacHbIin RAL 3020 4 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.1070410184 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.107051084 D ApKo-KpacHblit RAL 3020 5 M0 10395 26320109496 17 13 8 14
K1673.1070510184 D ApKO-KpacHbIin RAL 3020 5 M10x1 10 39,5 26,320 109 49 6 17 1,3 8 14
K1673.107061084 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 6 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1,8 8 14
K1673.1070610184 D ApKo-KpacHblit RAL 3020 6 M10x1 10 39,5 26,320109 496 17 18 8 14
K1673.107051284 D ApKo-KpacHbIit RAL 3020 5 M2 12484 3112512957 8 19 13 8 15
K1673.1070512184 D ApKO-KpacHbin RAL 3020 5 Mi12x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 19 1,3 8 15
K1673.107061284 D ApKo-KpacHbIit RAL 3020 6 M12 12484 31,12512957 8 19 18 8 15
K1673.1070612184 D ApKO-KpacHbIit RAL 3020 6 Mi2x1,5 12 48,4 31,12512957 8 19 18 8 15
K1673.107081284 D ApKo-KpacHbIin RAL 3020 8 M12 12484 31,12512957 8 19 23 8 15
K1673.1070812184 D ApKo-KpacHblit RAL 3020 8 Mi2x1,5 12 48,4 31,1 2512957 8 19 23 8 15
K1673.107061684 D APKO-KpacHbIi RAL 3020 6 M6 16623 41532166 7 10 24 18 15 35
K1673.1070616184 D ApKo-KpacHbIi RAL 3020 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 1,8 15 35
K1673.107081684 D ApKo-KpacHblit RAL 3020 8 M6 16623 41532166 7 10 24 23 15 35
K1673.1070816184 D APKO-KpacHbIiA RAL 3020 8 Miéx1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 2,3 15 35
K1673.107101684 D ApKo-KpacHbIit RAL 3020 10 M16 16623 41532166 7 10 24 28 15 35
K1673.1071016184 D ApKo-KpacHblit RAL 3020 10 M16x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 28 15 35
K1673.107082084 D ApKo-KpacHbIin RAL 3020 8 M20 20723 513352058512 30 23 20 60
K1673.1070820184 D ApKo-KpacHbIi RAL 3020 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 30 23 20 60
K1673.107102084 D ApKo-KpacHblit RAL 3020 10 M20 20 72,3 51,33520,58512 30 28 20 60
K1673.1071020184 D ApKO-KpacHbIit RAL 3020 10 M20x1,5 20 72,3 51,33520,5 8512 30 28 20 60
K1673.107122084 D ApKo-KpacHbIi RAL 3020 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1673.1071220184 D ApKo-KpacHblit RAL 3020 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1673.107041086 D AIpKo-3enéHblit RAL 6032 4 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.1070410186 D ApKo-3enéHbin RAL 6032 4 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.107051086 D fpKo-3enéHbii RAL 6032 5 M0 10395 26320109496 17 13 8 14
K1673.1070510186 D ApKo-3enéHblit RAL 6032 5 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1,3 8 14
K1673.107061086 D ApKo-3enéHbin RAL 6032 6 MI0O 10395 26320109496 17 18 8 14
K1673.1070610186 D ApKo-3enéHbii RAL 6032 6 M10x1 10 39,5 26,320109 49 6 17 1,8 8 14

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/5



(
3afBUXKU, HepXXaBerLas ctanb, hopma D, ¢ KpbILIKOW, C raifkoi
00630p nspenwii

Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B B1 H SW Fx30° HavanbHas KoneyHas

KOMMOHEHTA yNpyrocTb yNpyrocTb

F1 npuén., H F2 npuén., H
K1673.107051286 D ApKO-3enéHblii RAL 6032 5 M12 12484 31125129578 19 13 8 15
K1673.1070512186 D ApKO-3enéHblii RAL 6032 5 Mi2x1,5 12 48,4 3112512957 8 19 13 8 15
K1673.107061286 D ApKo-3enéHblit RAL 6032 6 M12 12 484 3112512957 8 19 18 8 15
K1673.1070612186 D APKO-3enéHblin RAL 6032 6 Mi2x1,5 12 48,4 3112512957 8 19 18 8 15
K1673.107081286 D ApKO-3eNéHblii RAL 6032 8 M12 12484 3112512957 8 19 23 8 15
K1673.1070812186 D AIPKO-3eN€EHblil RAL 6032 8 Mi12x1,5 12 484 31,1 25129 57 8 19 2,3 8 15
K1673.107061686 D APKO-3eNéHblin RAL 6032 6 M6 16623 41532166 7 10 24 18 15 35
K1673.1070616186 D APKO-3eNéHblil RAL 6032 6 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 1,8 15 35
K1673.107081686 D APKO-3eNéHblil RAL 6032 8 M16 16 62,3 41532166 7 10 24 2,3 15 35
K1673.1070816186 D APKO-3enéHblii RAL 6032 8 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 23 15 35
K1673.107101686 D APKO-3eNéHblii RAL 6032 10 M16 16 62,3 41532166 7 10 24 28 15 35
K1673.1071016186 D AIPKO-3eNéHblil RAL 6032 10 M16x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 2,8 15 35
K1673.107082086 D APKO-3enéHblil RAL 6032 8 M20 20723 513352058512 30 23 20 60
K1673.1070820186 D AIPKO-3eNéHblil RAL 6032 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 30 2,3 20 60
K1673.107102086 D ApKo-3enéHblit RAL 6032 10 M20 20 72,3 51,3352058512 30 28 20 60
K1673.1071020186 D APKO-3enéHblin RAL 6032 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35205 8512 30 28 20 60
K1673.107122086 D APKO-3eNéHblii RAL 6032 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1673.1071220186 D ApKo-3enéHblit RAL 6032 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1673.107041087 D ApKO-CuHMIA RAL 5017 4 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.1070410187 D APKO-CuHMIA RAL 5017 4 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.107051087 D ApKO-CUHMIA RAL 5017 5 M10 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1,3 8 14
K1673.1070510187 D ApKO-CuHMIA RAL 5017 5 M10x1 10 39,5 26,320109 49 6 17 13 8 14
K1673.107061087 D ApKO-CuHMIA RAL 5017 6 M10 10395 26320109496 17 18 8 14
K1673.1070610187 D APKO-CuHMIA RAL 5017 6 M10x1 10 39,5 26,3 20 10,9 49 6 17 1,8 8 14
K1673.107051287 D ApKO-CuHMIA RAL 5017 5 M12 12484 3112512957 8 19 13 8 15
K1673.1070512187 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 5 M12x1,5 12 48,4 31,1 2512957 8 19 13 8 15
K1673.107061287 D APKO-CUHMIA RAL 5017 6 M12 12 48,4 31125129 57 8 19 1,8 8 15
K1673.1070612187 D ApKO-CuHMIA RAL 5017 6 Mi2x1,5 12 48,4 3112512957 8 19 18 8 15
K1673.107081287 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 8 M12 12 484 3112512957 8 19 23 8 15
K1673.1070812187 D ApKO-CuHMIA RAL 5017 8 Mi12x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 19 2,3 8 15
K1673.107061687 D ApKO-cuHMiA RAL 5017 6 M6 16623 41532166 7 10 24 18 15 35
K1673.1070616187 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 166 7 10 24 18 15 35
K1673.107081687 D ApKo-cuHuin RAL 5017 8 M16 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 2,3 15 35
K1673.1070816187 D APKO-CuHMIA RAL 5017 8 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 2,3 15 35
K1673.107101687 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 10 M16 16 62,3 41532166 7 10 24 28 15 35
K1673.1071016187 D ApKo-cuHui RAL 5017 10 M16x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 2,8 15 35
K1673.107082087 D ApKO-CuHMIA RAL 5017 8 M20 20723 513352058512 30 23 20 60
K1673.1070820187 D ApKo-cuHmii RAL 5017 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 352058512 30 23 20 60
K1673.107102087 D AIpKO-CUHMiA RAL 5017 10 M20 20 72,3 51,3352058512 30 28 20 60
K1673.1071020187 D ApKO-CuHMIA RAL 5017 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 35205 8512 30 28 20 60
K1673.107122087 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1673.1071220187 D ApKO-CuHMIA RAL 5017 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1673.107041088 D cBeTno-cepbin RAL 7035 4 M10 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.1070410188 D cBeTNo-cepbin RAL 7035 4 M10x1 10 39,5 26,320 10,9 49 6 17 1 8 14
K1673.107051088 D cBeTno-cepbii RAL 7035 5 M0 10395 26320109496 17 13 8 14
K1673.1070510188 D cBeTno-cepbin RAL 7035 5 M10x1 10 39,5 26,320109 49 6 17 13 8 14
K1673.107061088 D cBeTno-cepblii RAL 7035 6 MI0 10 39,5 26320109496 17 18 8 14
K1673.1070610188 D cBeTno-cepbin RAL 7035 6 M10x1 10 39,5 26320109 49 6 17 18 8 14
K1673.107051288 D cBeTno-cepbin RAL 7035 5 M12 12484 31125129578 19 13 8 15
K1673.1070512188 D cBeTno-cepbin RAL 7035 5 Mi12x1,5 12 48,4 31,1 25129 57 8 19 1,3 8 15
K1673.107061288 D cBeTno-cepbin RAL 7035 6 M12 12484 31125129578 19 18 8 15
K1673.1070612188 D cBeTno-cepbin RAL 7035 6 Mi2x1,5 12 48,4 3112512957 8 19 18 8 15
K1673.107081288 D cBeTno-cepbin RAL 7035 8 M12 12 48,4 31,1 25129 57 8 19 2,3 8 15
K1673.1070812188 D cBeTno-cepbin RAL 7035 8 Mi2x1,5 12 48,4 3112512957 8 19 23 8 15
K1673.107061688 D cBeTno-cepbin RAL 7035 6 M6 16623 41532166 7 10 24 18 15 35
K1673.1070616188 D cBeTno-cepbin RAL 7035 6 Mi6x1,5 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 1,8 15 35
K1673.107081688 D cBeTno-cepbin RAL 7035 8 M6 16623 41532166 7 10 24 23 15 35
K1673.1070816188 D cBeTno-cepbin RAL 7035 8 Mi6x1,5 16 62,3 41532166 7 10 24 2,3 15 35
K1673.107101688 D cBeTNo-cepbin RAL 7035 10 M16 16 62,3 41,532 16,6 7 10 24 2,8 15 35
K1673.1071016188 D cBeTno-cepbin RAL 7035 10 M16x1,5 16 62,3 41,532166 7 10 24 28 15 35
K1673.107082088 D cBeTno-cepbin RAL 7035 8 M20 20723 513352058512 30 23 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/5



(
3afBUXKU, HepXXaBerLas ctanb, hopma D, ¢ KpbILIKOW, C raifkoi
0630p uspenmi
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B B1 H SW Fx30° HavanbHas KoneyHas
KOMMOHEHTa YNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K1673.1070820188 D cBeTno-cepbin RAL 7035 8 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 2,3 20 60
K1673.107102088 D cBeTno-cepbin RAL 7035 10 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 2,8 20 60
K1673.1071020188 D cBeTno-cepblit RAL 7035 10 M20x1,5 20 72,3 51,3 3520,5 8512 30 28 20 60
K1673.107122088 D cBeTno-cepbin RAL 7035 12 M20 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
K1673.1071220188 D cBeTno-cepbin RAL 7035 12 M20x1,5 20 72,3 51,3 35 20,5 8,512 30 3 20 60
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 5/5



